

UFM/UFK

LIPA



libertini

UFM Trincia forestale

Forest Shredder - Hacheuse universelle

UFK forestière - Desminuzadora universal

Der Forstmulcher



UFM Selvicoltura: Sfollamento di retrosentieri nelle boscaglie, sfollamento di sentieri spartifuoco, trinciatura di residui forestali e di legname residuo.

UFM Agricoltura: Dissodamento di frutteti, trinciature di ramaglie, impiego con montaggio posteriore e guida reversibile.

UFK Selvicoltura: Pacciamatura di sterpaglie e sottobosco, diradamento leggero.

UFK Agricoltura: Dissodamento di frutteti, sistemazione del paesaggio, impieghi gravosi. Impiego posteriore o frontale.



UFM Forestry: Thinning of back-paths in woods, thinning of fire prevention paths, shredding of forest remains and residual wood.

UFM Agriculture: Tillage of orchards, shredding of prunings, it can be used with back assembly and reversible driving

UFK Forestry: Mulching of brushwood and undergrowth, light thinning.

UFK Agriculture: Tillage of orchards, landscape arrangement, heavy use. It can be used from the front and from the back.



UFM Silviculture: Éclaircissage de rétrosentiers dans la brousse, Éclaircissage de sentiers de protection contre les incendies, Hachage de résidus forestiers et de bois résiduel.

UFM Agriculture: Défrichage de vergers, hachages de branches, utilisation avec montage arrière et conduite réversible.

UFK Silviculture: Paillage avec résidus coupés et sous-bois, Éclaircissage léger.

UFK Agriculture: Défrichage de vergers, aménagements du paysage tâches lourdes. Utilisation arrière ou de face.



UFM Selvicoltura: Aclarado de retrosenderos del monte bajo, aclarado de senderos contra los incendios, desmenuzado de restos forestales y de madera cortada residual.

UFM Agricultura: Roturación de vergeles, desmenuzado de ramazón, uso con montaje trasero y conducción reversible.

UFK Selvicoltura: Cobertura de maleza y sotobosque, aclarado ligero.

UFK Agricultura: Roturación de vergeles, organización del paisaje, utilizaciones pesadas, Uso trasero o de cara.



UFM Forstwirtschaft: Rückengassenläuterung in Dickungen, Brandgassenläuterung, Zerkleinerung von Schlagabraum und Restholz.

UFM Landwirtschaft: Rodung von Obstanlagen, Zerkleinerung von Abfallholz, Einsatz im Heckenbau und Schubfahrt.

UFK Forstwirtschaft: Mulchen von Gestrüpp und Unterholz, Leichte Durchforstung.

UFK Landwirtschaft: Rodung von Obstanlagen, Landschaftspflege, schwere Einsätze, Einsatz im Heck- oder Frontanbau.



	UFM 180/225	UFK 1550/2150
Larghezza di lavoro / Operating width Largeur de travail / Anchura de trabajo / Arbeitsbreite	189 cm / 229 cm	155 cm / 215 cm
Larghezza di trasporto / Transport width Largeur de transport / Anchura de transporte / Gesamtbreite	223 cm / 263 cm	185 cm / 245 cm
Numero di martelli / Number of hammers Nombre des marteaux / Cantidad de martillos / Schlegelanzahl	36 / 45	30 / 42
Peso / Weight / Poids / Peso / Gewicht	1750 kg / 1980 kg	1120 kg / 1350 kg
Diametro di lavorazione / Operating diameter / Diamètre de travail / Diámetro de trabajo / Max. Holzdurchmesser	fino a 25 cm	fino a 15 cm
Diametro del rotore in posizione di lavoro Rotor diameter in operating position Diamètre du rotor en position de travail Diámetro rotor en posición de trabajo Rotordurchmesser in Arbeitsstellung	600 mm	510 mm
Potenza richiesta / Required power Puissance nécessaire / Potencia necesaria Erforderliche Leistung	100 (136) Kw (PS) 118 (160) Kw (PS)	50 (70) Kw (PS) 80 (110) Kw (PS)
Giri al minuto / RPM / Tours / minute Giros / minuto / Zapfwellendrehzahl	1000 g/min	1000 g/min
Su richiesta / Upon request / Sur demande Bajo pedido / Auf Wunsch		- Cavalletto abbassatore - Equipment with guard frame - Équipement avec rabatteur de branc - Suministro con bajador de ramas - Drückevorrichtung
Prodotto su licenza WILLIBALD Produced on licence WILLIBALD Produite sur licence WILLIBALD Producido bajo licencia WILLIBALD Produziert auf lizenz WILLIBALD		

LI.PA. srl Via Castellani (angolo via Mare Adriatico) 65010 Spoltore (PE) Italy
Tel. (+39)085.4971431 Fax (+39)085.4973170 - www.lipa-srl.it E-mail: info@lipa-srl.it

I dati tecnici, le caratteristiche e le illustrazioni sono indicative e non impegnano il costruttore. - Technical specifications, characteristics and pictures are not binding for the manufacturer. - Les données techniques et les illustrations sont indicatives et elles n'engagent pas le constructeur. - Technische Daten, Eigenschaften sind für den Hersteller nicht verbindlich. - Los datos técnicos, las características y las fotos son indicativas y no vinculan el constructor.

libertini